

今日泰山

泰安万达广场
TAIAN WANDA PLAZA

梦想巴西 比分猜想

00:00

Brasil
2014

2014世界杯 比分猜想活动

大力神杯,四年一次的足球盛宴!今年,世界球迷目光聚集巴西,过程很重要,但是结果更重要!一起来猜比分,赢大奖!

活动参与流程:

- 1、扫描“泰安万达广场”微信二维码(或是搜索微信号:taianwanda);
- 2、点击关注;
- 3、发送明天任意一场比赛比分;(如“巴西VS克罗地亚,3:1”)
- 4、猜中者奖励相应礼品;
- 5、或发送50字以内球评;
- 6、每天选出一名最佳球评,奖励相应礼品。

奖品设置:

- 1、每天猜中一场,送高级签字笔一支。
 - 2、每天评出一名最佳球评,送高级签字笔一支。
- 以上奖品由泰安万达广场提供

(详见获奖名单)

相关要求:

- 1、一部手机只能使用一个微信号参与活动,每场比赛只有一次猜分机会,多次发送信息以第一次为准;
- 2、每天9:00-17:00发送第二天比赛比分,视为有效参与;
- 3、淘汰赛竞猜比分,以90分钟以内的比分为准,加时赛和点球大战进球并不计入。
- 4、礼品领取要求:比赛结束后三日内,持手机微信发送信息+身份证,到“泰安万达广场”售楼处,验证后领取相应礼品,逾期失效。



微信公众号: taianwanda

泰安万达广场是鲁中地区目前规模最大、业态最全的国际级城市综合体,集国际购物中心、五星级酒店、高端写字楼、商业步行街和精装SOHO等五大城市功能于一体,汇聚国内外潮流品牌,融汇购物、餐饮、休闲、娱乐多功能体验,打造一站式都市生活新标准!

目前35-180m²金街旺铺二期火爆认购中!

泰安万达广场
TAIAN WANDA PLAZA

咨询热线 **8608888**

万达奖品再升级,猜中就送高级签字笔

“折翼”巴西遭遇日耳曼战车

比赛进入半决赛,四支晋级的球队可谓众望所归,虽然比赛变得更加精彩,可是各队实力的接近也让竞猜的难度不断增大。9日,东道主巴西队坐镇主场迎战德国队,天性自由的桑巴军团遭遇作风严谨的日耳曼战车,一场冰火对决的好戏即将上演,而万达奖品也再次升级,猜中就送高级签字笔。

巴西:

绝对核心因伤退赛

一路运气不错,跌跌撞撞闯入四强的东道主巴西队在关键时刻遭遇了危机。面对状态稳定的德国队,球队绝对核心内马尔伤退,后防砥柱席尔瓦因累积两张红牌停赛一场,给志在必得的巴西队蒙上了一层阴霾。

在上一场与南美球队哥伦比亚争夺四强席位的比赛中,苏尼加的一次恶意犯规造成了内马尔当场被担架抬出场地。赛后巴西足协宣布,内马尔的第三腰椎横突骨裂,虽然没有严重到需要动手术的程度,但本届世界杯已经报废。巴西队医若泽·容古认为,他的伤情不会对职业生涯造成影响,但对于巴西人来说这是重大损失和缺憾。

另一方面,后防大将席尔瓦也在哥伦比亚一役中吃到了世界杯的第二张黄牌。作为桑巴军团华丽后防线的门将,他的缺席无疑对巴西又是一大重创,因此巴西足协日前已经向国际足联递交了申诉,要求取消这张黄牌。可回顾历史,足球场上取消黄牌的次数屈指可数,巴西恐怕还得做好队长缺阵的准备。

德国:

流感扩散或致减员

刚刚在四分之一淘汰赛中,艰难击败“高卢雄鸡”法国队的德国队目前也饱受伤病的困扰。而不同于迪马利亚和内马尔的受伤,德国队的问题来自于流感侵袭造成的非战斗减员。在同法国队的比赛之前,德国就被爆有多达7人感染了感冒,当时,面对这样的情况,德国队主教练勒夫还抱怨于长途的奔波和巴西过快变化的天气情况是导致队内如此之多流感发生的原因。而在同法国队的比赛之后,后防线上的默特萨克也追随其他队友倒了下去。而不仅仅是德国的球员们,连德国队的随队大厨霍尔格同样也遭受了流感的侵袭。

德国在本世纪的世界杯历史上,面临关键比赛往往都会遭遇重要球员的缺席,2002年的韩日世界杯决赛,中场核心巴拉克缺席,2006年在本土举行的世界杯上,弗林斯缺席了半决赛的比赛,而在上届南非世界杯,穆勒同样缺席了半决赛。本届巴西世界杯,在来到巴西之前,前锋罗伊斯和中场本德都因伤未能随队来到巴西。

交战历史:

巴西不怵德国

世界杯的历史上,德国是排在巴西和意大利之后的第三名球队,3夺世界杯冠军的他们仅次于巴西的5次和意大利的4次,1954年、1974年、1990年德国3次捧杯,而且在1966年、1982年、1986年和2002年德国还4次拿到亚军。2006年德国世界杯和2010年南非世界杯德国都打入了4强。2014年巴西世界杯,这支年轻的德国队注定是冠军的热门。

巴西如愿淘汰哥伦比亚晋级,巴西将在半决赛上对阵德国队。巴西和德国最后一次交锋是在2002年世界杯决赛,当时巴西2-0战胜德国夺冠。

总交锋记录:德国20战3胜5平12负,进21球,失37球。世界杯交锋:德国1战1负,进0球失2球。联合会杯交锋:德国2战2负,进2球失7球。友谊赛、邀请赛交锋:德国17战3胜5平9负,进19球失28球。

这种自行车时速能到40公里,刹车全靠往后蹬

骑上“死飞”车闹市耍酷太险

本报泰安7月7日讯(见习记者 刘真) 近日,一种“死飞”自行车出现在城区道路上。由于外观时尚速度快,受一些青少年喜爱。“死飞”自行车最快可达40公里/小时,但没有刹车器,存在安全隐患。

7日中午,记者在龙潭路看到一名“死飞”爱好者穿梭在马路中间,速度非常快,还时不时玩起“撒把”。在东岳大街、龙潭路、岱宗大街等多个主要路段,共有4名“死飞”爱好者出现,速度非常快,其中一名“死飞”爱好者直接从一辆小轿车前方绕过,险些发生交通事故。

小张今年上大二,玩“死

飞”已一年多,当初觉得“死飞”颜色花哨没有刹车,花1500元买了一辆。“觉得能吸引眼球。”小张说,不建议在山路或市区骑行,这种“死飞”自行车的速度能达到40公里/小时。

7日下午,在青年路一家自行车专卖店,路边上摆着许多“死飞”自行车。店老板称价格在700-3000元之间,质量好的能到一万元。“一个月能卖出六七辆,现在正值暑假,来买的都是学生。”店老板说。

记者从交警部门了解到,对于这种自行车目前没有相关规定,交警不建议在闹市区骑行,以免发生危险。

相关链接

“死飞”,实名Fixed Gear,即固定齿轮自行车,骑行地域不限制在体育馆内。普通自行车飞轮是活的,“死飞”飞轮是固定死的,人踩轮转人停轮停,没有刹车没有变速。“死飞”最初来自纽约,后来在日本原宿流行后,就开始快速在全世界蔓延,成为街头文化的代表。在日本有古典赌博形式的场地自行车比赛,被称为“竞轮”,在中国则被称为“死飞”、“固齿”或“硬牙”。



玩“撒把”的“死飞”爱好者。本报见习记者 刘真 摄

开车钻进死胡同 无证司机没跑成

本报泰安7月7日讯(记者 曹剑 通讯员 李强) 7日,无证驾驶男子赵某,看见交警检查后开车钻进死胡同,和副驾驶换了位子,经调取监控证实其开车事实,最终因无证驾驶被拘留。

7日上午9时许,宁阳县交警大队二中队民警在宁阳至曲阜路段巡逻。当由西向东巡逻至官家村路段时,一辆面包车突然猛拐进村,这一反常举动引起民警怀疑,民警发现面包车拐进的竟是个死胡同。

民警检查发现,这是一辆轻型封闭货车,车上坐着两人,后厢里装的是建材,检查发现驾驶证、行驶证等没有任何问题。当民警问驾驶员刘某为什么开进死胡同同时,刘某回答到地方了,该卸货了,再问副驾驶的赵某,也是同样回答。

为揭开真相,民警带着刘某和赵某到当地派出所调出该路段监控,清楚显示当时是赵某开车,而刘某坐在副驾驶位置。看到监控,刘某和赵某都傻了眼,赵某当即承认无证驾驶行为。当看到前面交警时,二人慌不择路开进村,迅速换了座位。没想到被路上监控拍得一清二楚。

民警对两人的违法行为,依法处罚。

玻纤转盘施工百余辆车排长队

交警部门表示将安排人手加强疏导



玻纤转盘北侧,堵车严重。本报记者 曹剑 摄

本报泰安7月7日讯(记者 曹剑) 7日一早,长城路玻纤转盘附近出现压车现象,由

北向南堵车一千多米。由于路口正在施工,逆行和横穿马路车辆较多,市民希望交警部门

加强疏导。

7日早晨8点左右,记者途经长城路玻纤转盘时发现,转盘以北已经向北压车严重,四个车道全都停满车,还一直压车到堰北立交桥以北。记者细数内侧车道,约有120辆车排队等待。

正在施工的玻纤转盘设置了围挡,路面较窄,除正常行驶车辆外,不少车从转盘北侧的开口处,横穿马路。东西向车辆把南北方向车流拦住,加重堵车。

压车现象一直持续到接

近9点半,才基本恢复正常。附近居民说,转盘开始改造之情,逆行和横穿马路的就非常多,因为附近是居民区,一早一晚进出行人车辆较多。“设置成信号灯之后,首先希望能解决车辆逆行问题,否则路口还不通畅。”附近居民说,希望交警能加强疏导,缓解压车现象。

8日下午,记者将此情况反映给交警直属三大队,办公室工作人员表示,将反馈给管辖中队,加强疏导,也提醒过往车辆注意控制车速,减速慢行。